



齐鲁志愿者“守护斑马线”活动昨启动,25人到两所小学前“值班” 最美斑马线 跟爱一起走

本报泰安3月5日讯(记者 白雪 曹剑) 3日,共青团山东省委与本报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动。5日,25名志愿者们集中到泰城两所学校门口为孩子们执勤站岗,受到家长和老师的欢迎。

5日上午10点40分左右,小荷公益的6名志愿者早早来到泰安市实验学校门口,把写着“齐鲁志愿者,守护斑马线”的横幅挂在马路中间护栏上。装备完毕后,志愿者们分工上路,立刻进入状态。11点10分左右,学校响起放学铃声,小学生们纷纷走出校园,志愿者们开始忙碌起来。

中午11点20分,仓库路学校门口,小荷公益和泰安公益志愿者协会6位志愿者也开始站在路口引导学生走斑马线。

刚开始,不少学生和家不走人行道,有几位家长趁着志愿者不注意拉着孩子闯红灯,志愿者燕美不住地提醒,孩子们才开始排队,他们一拨拨带着孩子过斑马线,不少孩子礼貌地说“谢谢”。

志愿者王保龙说,他觉得长期坚持,孩子们会形成很好的安全意识,到时候就不会感觉那么乱了,还是希望大家都能多关心孩子们,别在学校门口乱停车,看到有孩子过马路要停一下,别闯红灯。

家长们看到志愿者们很负责,都很感谢,他们说,要是能长期坚持下去,他们每天来学校接孩子时就更放心了。

下午3点10分,志愿者队伍进一步壮大,来自山东农业大学的13名大学生来到泰安市实验学校,学校门口形成一道靓丽的风景。学校门口负责执勤的特巡警二大队二中队民警对大学生志愿者们简单培训,告知如何拦停车辆并护送学生过马路。

下午3点40分,在仓库路学校前,小荷公益和泰安公益志愿者协会的志愿者再次来到路口执勤,孩子们在他们的护送下,安全地走过马路。

小荷公益的带队韩敏说,今天正好是3.5日,非常有意义的日子,她希望“守护斑马线”的活动能长时间坚持下去。

一直到下午4点半,两所学校前的志愿者才离开,受到师生家长以及过路行人的称赞。

“守护斑马线”期待您参与

本报泰安3月5日讯(记者 曹剑 见习记者 胡阳) 5日,“守护斑马线”活动正式启动,志愿者们如期而至,来到小学门口,护送孩子们放学。志愿者们组成齐鲁志愿者“守护斑马线”志愿服务团,继续征集志愿者,如果你有意加入公益活动,请拨打本报热线6982110联系。

5日,“守护斑马线”活动启动第一天,志愿者们来到泰安市实验学校 and 仓库路小学的活动现场,进行服务。这些志愿者中,有的是团体报名,有的是看到报纸后临时报名的大学生,也有路过的爱心人士参与。

守护好斑马线上的生命,守护你我身边每个孩子,如您有意参加“守护斑马线”志愿服务团,无论您是公益组织、志愿者还是心存爱心的普通人,都可以拨打热线联系我们,报名时请说明您所在的地区,我们将据此安排志愿服务区域。

如果您的孩子所在学校附近道路需要志愿服务“守护斑马线”,也请告知我们。



市实验学校前路口,志愿者在维持秩序。 本报记者 曹剑 摄

一趟趟地送小学生过马路,志愿者忙得不轻 能帮孩子做点事,累点也没啥

“上岗”第一天,志愿者们都忙得不轻,有的趁中午吃饭的空过来“值班”,有的来回带孩子过斑马线10多趟。

镜头一

听孩子们说谢谢 我感觉真的长大了

4日,第一个通过本报热线报名的“守护斑马线”志愿者桑文芳准时参加活动,她说第一次做志愿者很激动。

24岁的桑文芳5日中午11点准时赶到市实验学校门口,看到孩子们快放学了,她赶紧穿戴上志愿者衣服和帽子,准备指挥孩子过马路。

“一直想做爱心活动,却找不到平台,3日看齐鲁晚报时发现‘守护斑马线’的活动,就想借这个机会参加到齐鲁志愿者的行列中来。”桑文芳说。

“当我带着孩子过马路,孩子们对我说声谢谢的时候我才意识到自己长大了。想给孩子们做个榜样,从而引导行人和孩子们遵守交通规则。”

中午12点左右基本没有小学生身影,志愿者队伍离开。因为只有两个小时的休息时间,桑文芳匆匆买了点午饭,坐上公交车就忙着去上班了。

镜头二

13名大学生 小学门口组团护学

5日下午3点钟,山东农业大学的十多名大学生来到泰安市实验学校门口,主动要求当志愿者。

穿上印有“青年志愿者”的衣服,戴上蓝色的帽子,再拿起一支小旗,大学生志愿者们装备完毕立刻上路。其中,6人在泰安市实验学校门口,7人在岱宗大街和东岳大街路口,为学生过马路打通一条安全通道。

志愿者于洁和张倩倩负责路口西南角位置,正好是学生最多的区域,俩人的手臂一直成水平状态,拦住由南向北闯红灯的行人,再拦住由西向东乱穿马路的电动车。过了十几分钟,俩人有些累了,但一直坚持着。

当天活动结束后,13名志愿者在学校门口集合,向小荷公益志愿者协会的“前辈”学习经验。并表示,只要有时间,一定会到学校门口执勤。

镜头三

带学生过斑马线 来回10趟不觉累

小荷公益志愿者燕美、肖娟、张燕,泰安市公益志愿者协会志愿者王保龙、石义升、郭健,5日中午都早早地来到仓库路学校,孩子们还没放学,他们已举起小黄旗准备就位。

志愿者石义升掏出一个哨子负责指挥交通,其他的志愿者负责带领小朋友过马路。志愿者燕美不住地提醒老人和孩子:“请走斑马线,这样更安全”,实在不放心,她和其他的志愿者开始护送小学生一趟趟地走斑马线,一中午带了10多拨孩子。

燕美是三里小学印刷厂的一名职工,她上班时间比较自由,她说很乐意参加这样的活动,要是有需要她还来。

“不少人过马路都不守规矩,有人把车直接停到人行道上,都得阻止。”在指挥交通时,石义升说。

大家的行动,学生都看在眼里,记在心里—— “志愿者阿姨,给您敬个礼”



在仓库路小学,志愿者护送学生过马路。 本报记者 赵苏炜 摄

师提醒学生要表现出良好的精神面貌,向志愿者们表达尊敬和感谢。

不少过马路的家长,也纷纷停下脚步,对志愿者们说声感谢。几名过马路的小学生,在一位高个子男生的带领下,集体向志愿者们敬礼。“谢谢阿姨,你们辛苦了。”

5日,仓库路学校林俊松校长和志愿者一起站在学校门口疏导学生,“家委会有家长愿意参加志愿者活动,要和我联系统计下姓名。家长更具有长期值班站岗的可能性。期待更多的家长可以加入到志愿者队伍里。”林俊松说。

家长徐先生5日负责在仓库路门前站岗,看到戴蓝帽子的志愿者说,“平时工作特别忙,确实没有时间天天来,有

人能帮帮忙真是太好了。”

一位60多岁的张女士站在斑马线的另一端,看志愿者护送孙子过马路,“我腿脚不好,每天接孙子也不方便,有了他们护送,我就能站在马路对面等孙子放学了。”

“谢谢阿姨,明天你还来吗?”5日,在仓库路小学门口一对双胞胎被领过马路,礼貌地致谢。小女孩说,每天放学时,看到这么多车,她们很害怕,总是紧紧攥住彼此的手。

活动中,有志愿者表示,只要有时间一定会按时“上岗”,为小学生们上放学的路上竖起一道屏障。小荷公益志愿者协会的韩敏说,希望活动继续坚持下去。“以前搞过很多类似活动,坚持时间都不算长,希望我们的公益活动能坚持下去。”